

Hírlevél

2. szám — június 2021

Ez a kiadvány az Európai Unió által támogatott „Bring-IN” projekt keretében jött létre. A projekt magyarországi megvalósításában részt vevő szervezet a Háttér Társaság. A kiadványban foglalt tartalomért kizárólag annak szerzői tartoznak felelősséggel, és nem feltétlenül tükrözi az Európai Bizottság álláspontját.

Folytatjuk a munkát a BRING-IN projekten!

Sok munkát végeztünk a projekt megvalósításának első évében. Örülünk, hogy megoszthatjuk híreinket!

A projekt célja, hogy az intersex emberek jogainak védelme érdekében kutatást végezzünk az intersex emberek, családtagjaik, illetve a szociális és egészségügyi szakemberek helyzetéről és a szakemberek képzési szükségleteiről Bulgáriában, Görögországban, Magyarországon, Egyesült Királyságban, illetve az Európai Unióban.

*Kövesse angol és magyar nyelvű weboldalunkat!
bring-in.eu*

Tevékenységeink a BRING-IN projektben

A projektpartnerek a görög Panteion Egyetem koordinálásával mindent megtettek annak érdekében, hogy megfelelő információt nyerjenek a szociális és egészségügyi szakemberektől képzési szükségleteiről, illetve intersex emberektől, családtagjaiktól, döntéshozóktól és egyéb érdekeltektől az intersex emberek szükségleteiről.

2021 őszén képzéseket szervezünk szociális és egészségügyi szakembereknek. Jelentkezzen és tudjon meg többet az intersex emberek és családtagjaik szükségleteiről, illetve a hátrányos megkülönböztetést fenntartó szakmai gyakorlatok kiküszöböléséről!

A kezdetek

A projektben résztvevő szervezetek a görögországi Panteion Társadalom- és Politikatudományi Egyetem koordinálásával feltérképezték a partnerországokban az intersex emberek helyzetét és szükségleteit, illetve a helyi szociális és egészségügyi dolgozók tudását, tapasztalatait és képzési szükségleteit. A partnerek: Panteion Egyetem, illetve Symplexis, Görögország; Bilitis, Bulgária; Restorative Justice for All – RJ4All, Egyesült Királyság; ITML, Ciprus, Háttér Társaság, Magyarország.

A projekt eddigi eredményei

1. Kutatást végeztünk interszex emberek és családtagjaik, valamint szociális és egészségügyi szakemberek részvételével. További információért keresse fel weboldalunkat!
2. Átfogó szakember-adatbázist készítettünk a projekt eredményeinek jobb megosztása érdekében.
3. Képzőket képeztünk.
4. Szakemberekből álló nemzetközi munkacsoportot szerveztünk, amely ezidáig két megbeszélést tartott.
5. Elindítottuk az online forrásokot összegyűjtő platformunkat.
6. Megkezdjük tudatosságnövelő tevékenységünket helyi (nemzeti) és EU-s szinten is.

A projektről

A 24 hónapos, 2020 márciusában indult Bring-IN projektet az Európai Unió *Jogok, egyenlőség és állampolgárság* programja (2014-2020) támogatja.

Harmadik hírlevelünkkel ősszel, szakemberképzéseink elindítása előtt jelentkezünk.

Mivel az egyes partnerországokban és Uniós szinten is számos olyan fejlemény van, amely érinti az interszex emberek helyzetét, érdemes figyelni hamarosan megjelenő sajtóközleményünkre és szakpolitikai összefoglalónkra.



ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

symplexis

bilitis

